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a la Infomaci6n PtLbHca y Protecci6n de Datos Personales

Acta de Sesi6n de Pleno =-E/2021,

DEcIMA PRIMERA SES16N EXTRAORDiNARIA DEL PLENO

O5 DE ABRIL DE 2021.
ACTA DE SESiON DEしP」ENO NO. 11-E/2020,

En la Saia de Pleno de=nstituto de T「anspa「encia, Acceso a la i=fomaci6n y P「OteCCi6n de Datos

Pe「sonales del Estado de Chiapas, Sjto en 12 Avenida Poniente Norte No. 1104, CoI. EI Mirador, de Ia

Ciudad de Tuxtla Guti6r「ez, Chiapas y siendo Ias nueve horas con t「einta minutos dei dia lunes cinco de

ab「iI de dos mii veintiuno; COnCu面e「on a Ia D6cima帥mera Sesi6n Extrao「dinaria del O「gano Coiegiado

de este lnstituto ios integ「antes del mismo.

En uso de ia voz el Comisionado Presidente Hugo A噂andro V川ar Pinto, eXP「eS6 su agradecimiento a

los Comisionados de 6ste 6rgano colegiado por su asistencia.

Acto seguido, eI Comisionado Presidente solicit6 a la Secretaria Gene「ai de Acue「dos, eI pase de lista de

asistencia e infome si existe qu6「um legal para la ceieb「aci6n de la sesi6n, 10 Cual asi se re訓Z6,

infomando la Secretaria que se encuentran presentes Ios Comisionados que a continuaci6n se

Mtra. Adriana Patricia Espinosa Vazquez, PreSente

Dl.. Hugo Alejandro Vi11ar Pinto, PreSente

Mtro. Aben Ama「 RabanaIes Guzman, P「eSente en Su Calidad de Comisionado po「 m面ste「io de

En consecuencia, ei Comisionado Hugo A噂andro V眠r Pinto, manifest6 que habiendo qu6「um legai se

abre ia sesi6n y se静ala que en atenci6n a Ios puntos: unO, dos y tres del o「den deI dfa, SOlicita a ia

Sec「eta「ia la votaci6n econ6mica.

AcUERDO PR!MERO: EN VOTAcI6N ECON6MlcA Y POR UNANIMIDAD LOS COMISlONADOS
APRUEBAN 」OS PUNTOS: UNO, DOS Y TRES DEL ORDEN D軋DiA,

La Comisionada P「esidente soiicita a la Secretaria la lectu「a y aprobaci6n de1 0「den deI dia que consta

de 10 Siguiente:

O「den del Dia

l〇一Bienvenida

2.- Pase de Asistencia

3.- instalaci6n de qu6「um

4○○ Aprobaci6n dei orden deI dia

5.- Asuntos Generales:

5.1・一Se da cuenta ai PIeno deI memo「ado血mero‥ lTAIPCH/CP/007/2021 susc「ito por el D「" Hugo

A噂and「O Vi=a「 Pinto, Comisionado Presidente pa「a el debido an訓sis y discusi6n dei 6rgano colegiado

(anexo ai presente).

5"2.- Se da cuenta al Pleno del memo「ando ITAIPCH/CP/006/2021 susc「ito po「 eI D「. Hugo A噂and「o

V帥ar Pinto’Comisionado Presidente pa「a el debido an釦sis, discusi6n y en su caso ap「obaci6n

COrreSPOndiente.

6○○ CIausu「a.

Haciendo uso de la voz el Comisionado Presidente Dr. Hugo Aiejandro V紺ar, SOlicita a la Secretaria

「ecabe la votaci6n correspondiente ai orden dei dfa.

ACUERDO SEGUNDO: POR UNANIMiDAD DE VOTOS E」 PLENO APRUEBA EしCONTENiDO EN

SU TOTAL!DAD DE 」OS PUNTOS QUE CONFORMAN EL ORDEN DEしDiA.

En uso de la voz, eI Comisionado P「esidente instruye a la Sec「eta「ia Gene「ai de Acuerdos, a dar inicio

COn e! desahogo deI o「den deI dia, SOIicitandole da「 Cuenta ai PIeno del documento presentado en eI

PuntO5.1.

La Secretaria GeneraI de Acuerdos inicia la iectura del documento e輔Stado en eI punto 5,1 que a la ietra

dice二

Tuxtia Guti6「「ez, Chiapas; lunes O5 de abril de 2021

Memo「ando n血mero: iTAIPCH/CP/007/2021.

CC・ Comisionados de=nstituto de Transparencia,

Acceso a ia lnfomaci6n y Protecci6n de Datos

Pe「SOnales del Estado de Chiapas.

EDiFiCIO.
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Orga血smo constitucional aut6nomo , integrante del Sistema Nacional de Transparencia’Acceso

a la Informaci6n P心blica y Protecci6n de Datos Personales

Acta de Sesi6n de Pleno =-E/2021.

Estimados Comisionados:
De confomidad a Io previsto en la fracci6n V deI a面Culo 46 de ia Ley de T「anspa「encia y Acceso a ia

lnformaci6n Pdblica de看Estado de Chiapas por este medio me pe「mito somete「 a conside「acich deI

6「gano coIegiado de este organismo pdblico la 「eanudaci6n o en su caso la ampliaci6n a los suspensi6n

de t6「minos que con motivo de ia emergencia sanitaria ocasionada por el virus SARS-CoV2 (COVID19),

este lnstituto en ejercicio de sus at「ibuciones ha emitido, POnde「ando en todo momento Ia p「evenci6n y

P「OteCCi6n del de「echo a la saIud de Ias pe「SOnaS que en eSte 6rgano ga「ante labo「an y de las y Ios

Servidores ptIblicos de los distintos sujetos obIigados de la Ley en la materia,

No omito manifestar que la suspensi6n de t6rminos se encuent「a vigente y cuImina en esta misma fecha.

Ag「adeciendo su atenci6n, Ies envio un cordiaI saIudo.

Atentamente

Hugo Atejandro V冊a「 Pinto

Comisionado Presidente de=TA!PCH

Acto seguido, el Comisionado Presjdente si dirige aI Pleno para p「egunta「 S=os Comisionados desean

「ealiza「 alguna manifestaci6n al respecto.

Acto seguido 10S Comisionados man柄estan que en co「「esponsab胴ad con el Gobie「no del Estado, las

Auto「idades Sanitarias del orden Fede「aI y EstataI, en Su Caiidad de 6rgano aut6nomo e=TAIPCH, ha

「espetado Ios protocoIos y 「ecomendaciones emitidas derivadas de la enfemedad 「espi「ato「ia SARS-

CoV2 (COVID-19), POnde「ando en todo momento proteger eI de「echo a la salud de Ia sociedad, aSf

COmO de las y los servido「es p心blicos de este organismo ga「ante; PO=o que, COn eI p「op6sito de evitar,

iimitar y mitiga「 la propagaci6n deI citado virus, Sugieren:

Ampiia「 ei pIazo de suspensi6n de terminos de este 6rgano ga「ante del dfa martes O6 de ab「= a1 1unes O3

de mayo de 2021, PO「 lo que en consecuencia, nO CO什erian plazos y t6rminos para e=ramjte de

SOiicitudes de acceso a la而OmaCi6n pd胡Ca, de acceso, reCtificacich, CanCelaci6n y oposici6n de datos

PerSOnaies; aSi como, Pa「a el t「amite, SuStanCjaci6n y resoiuci6n de recursos de revisi6n y pa「a eI t「amite

de denuncias por incumpIimiento a las obligaciones de transpa「encia.

Considerando Ios p「otocoIos de p「evenci6n y sana djstancia 「ecomendados po「 Ias auto「idades

Sanita「ias federaIes y estatales, aSi como las djsposiciones emitidas en materia de administraci6n de

PerSOna=nfomadas mediante circula「 SH/CGRHIOOO8/2021 , de fecha 26 de marzo de 2021 , Se Sugiere

que las actividades de las diferentes unidades adm面strativas se contintlen 「eaIizando en la medida de 10

POSibie a distancia.

FinaImente, COn base en el acuerdo septimo de Ia septima sesi6n o「dina「ia ceIebrada el seis de mayo de

2020, mediante el cuai se insta a los sujetos obiigados a p「iviIegia「 acciones de t「anspa「encia p「oactiva

que permitan mantener infomada a ia sociedad, PO「 Ios medios que est6n a su alcance, aCe「Ca de las

acciones p「eventivas y de contenci6n 「especto al virus sars-COV2 (COVid-1 9); y atendiendo a los p「jncipios

PO=0S que deben 「egirse Ios procedimientos 「eIativos aI acceso a la infomacich, de maxima pu帥Cidad,

eficacja’P「Ofesionalismo’eXPedites y Iibertad de infomaci6n p「evistas en Ia Iey de t「anspa「encia y de

P「OteCCi6n de datos personales en posesi6n de Ios sujetos obligados deI estado de Chiapas; de Ios

CuaIes se advierte que para eI cumpIjmiento de 10S OPjetivos de dichas leyes十OS Sujetos ob=gados

debe「an atende「 los requerimientos, Observaciones, C「itehos y 「ecome=daciones que, en las mate「ias

que tutela e=TAIPCH es auto「idad, PO「 io anterio「 y bajo un ejercicio de ponderaci6n que privilegia la

SaIud de las pe「SOnaS Servidoras pdb=cas ante la pandemia dei covid-19, COnSidera necesario hace「 un

atento =amado invitando a 10S Sujetos obIigados de la Ley de T「anspa「encia y Acceso a ia lnfomaci6n

POblica de nuest「a entidad, a efecto de dar inmediata y especiai atenci6n a las solicitudes de infomaci6n

「elacionadas a la contingencia sanitaria.

Acto seguido, Se recaba la votaci6n respectiva:

Mtra. Adriana Espinosa Vazquez. -A favor de la propuesta.

D「・ Hugo Aiejand「O V帥ar Pinto. -A favo「 de la p「OPueSta,

Mtro. Aben Amar RabanaIes Guzman. - Se abstiene de vota「 toda vez que su funci6n como

Comisionado por Ministerio de Ley 「esuIta exclusiva pa「a la 「esoluci6n de 「ecu「sos de revisi6n y

denuncias ciudadanas

ACUERDO TERCERO: EL PLENO DEL ITAIPCH DETERMINA:

l,- AMPLIAR EしPしAZO DE SUSPENS16N DE T圭RMiNOS DE ESTE 6RGANO GARAN丁E DEL DiA

MARTES O6 DE ABRIL AL LUNES O3 DE MAYO DE 2021. EN CONSECUENCIA, NO CORR駅ÅN

PLAZOS Y TERMINOS PARA EL TRÅMITE DE SOLiCiTUDES DE ACCESO A LA INFORMAC16N

POBLICA, DE ACCESO, RECT田CAC16N, CANCELAC!6N Y OPOSICi6N DE DATOS
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Organismo constitucional aut6nomo , integrante del Sistema Nacional de Transparencia, Acceso

a la Infomaci6n Pdblica y Protecci6n de Datos Personales

Acta de Sesi6n de Pleno =○E/2021.

P駅SONALES; ASi coMO, PARA EL TRÅM看TE, SUSTANCIACI6N Y RESOLUCi6N DE RECURSOS

DE REV看S16N Y PARA EL TRÅMiTE DE DENUNC!AS POR INCUMPLIM旧NTO A LAS

OBLIGACIONES DE TRANSPARENCiA, CON EXCEPC16N DE LOS SUJETOS OBしiGADOS

CORRESPONSABLES O CON PARTICIPAC16N EN EL PROCESO　軋ECTORAL 」OCAL

ORDINAR10 2O21.

=. CONSIDERANDOしOS PROTOCOLOS DE PREVENCi6N Y SANA DtSTANCiA RECOMENDADOS

POR LAS AUTORIDADES SANITARIAS FEDERA」ES Y ESTATALES, ASi coMO LAS

DISPOSICIONES EMiT看DAS EN MATERIA DE ADMINISTRAC16N DE PERSONAL INFORMADAS

MEDIANTE CIRCuLAR SH/CGRHIOOO8/2021, DE FECHA 26 DE MARZO DE 2021, SE ACUEBDA
QUE LAS ACTIViDADES DE LAS DIFERENTES UNIDADES ADMINiSTRATiVAS SE CONTINUEN

REALiZANDO EN LA MEDIDA DE LO POSIBしE A DISTANCiA.

Ⅲ. CON BASE EN EL ACUERDO SEpTIMO DE LA S圭pTIMA SES16N ORDINARiA CELEBRADA EL

SEIS DE MAYO DE 2020, MEDIANTE EL CUAL SE INSTA A LOS SUJETOS OB」iGADOS A

PRIVl」EGiAR ACCIONES DE TRANSPARENCiA PROACT!VA QUE PERMITAN MANTENER

iNFORMADA A LA SOCIEDAD, POR LOS MEDiOS QUE ESTEN A SU ALCANCE, ACERCA DE LAS
ACCIONES PREVENTIVAS Y DE CONTENC16N RESPECTO AL VIRUS SARS-COV2 (COVID・19); Y

ATENDIENDO A 」OS PRINCIP10S POR LOS QUE DEBEN REclRSE LOS PROCEDIMIENTOS

RELATIVOS AL ACCESO A　しA iNFORMACiON, DE MAXiMA PUBLiCIDAD, EFICACIA,

PROFESiONA」ISMO, EXPEDITES Y 」IBERTAD DE iNFORMACION PREViSTAS EN LA LEY DE

TRANSPARENCIA Y DE PROTECCI6N DE DATOS PERSONA」ES EN POSESi6N DE　しOS

SUJETOS OBLiGADOS DE」 ESTADO DE CHIAPAS; DE LOS CUALES SE ADViERTE QUE PARA

EL CuMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS DE DiCHAS LEYES, LOS Su」ETOS OBL!GADOS

DEBERAN ATENDER　　しOS REQUERIMiENTOS,　OBSERVACIONES,　CRITERIOS Y

RECOMENDAC10NES QUE, EN 」AS MATERIAS QUE TUTELA EL ITAiPCH ES AUTORIDAD. POR

しO ANTERIOR Y BAJO UN EJERCICiO DE PONDERACION QUE PRiViLEGIA LA SALUD DE LAS

PERSONAS SERVIDORAS PUB」iCAS ANTE LA PANDEMIA DE」 COVID-19, SE HACE UN ATENTO

LLAMADO INViTANDO A LOS SUJETOS OB」IGADOS DE 」A　しEY DE TRANSPARENC!A Y

笠霊謹盛-計器豊謹監巨罷紫擢諾雫織謙雑器且‡A獣
CONTiNGENCIA SANiTARiA.

A continuaci6∩, el P「esidente soIicita a Ia Secretaria Gene「al de Acuerdos, dar cuenta al Pleno deI

asunto senaIado en el punto 5.2 dei orden dei d「a.

En uso de ia voz la Secretaria da cuenta al PIeno del memorando ITAIPCH/CP/00612021 susc「ito po「 el

Dr・ Hugo Aiejand「O V川a「 Pinto, Comisionado Presidente que a ia iet「a dice:

Memo「andum二lTAIPCH/CP/006/2021

Asunto: P「opuesta de p「ocedimiento pa「a el estabIecimiento del Consejo ConsuItivo.

MTRA. GABRIEしA FABiOし¥ RUIZ NINo.

SECRETARIA GENERAL DE ACUERDOS Y DEL PLENO DEL iTAIPCH.

PR ES ENTE.

De confomidad con Io dispuesto en el a面Cu10 55 de la Ley de Transparencia y Acceso a ia lnformaci6n

dei estado de Chiapas que refie「e a la existencia dei Consejo ConsuItivo de este organismo ga「ante, POr

medio dei p「esente y con fundame=tO en la fra∞i6n V del a面Cuio 46 deI 「eferido ordenamiento Iegal, Se

SOmeta a COnSideraci6n del PIeno Ia p「opuesta de acuerdo para =evar a cabo la designaci6n de las

Pe「SOnaS que de manera honora「ia integra「名n eI Consejo Consultivo de=nstituto de Transparencia,

Acceso a la lnformaci6n y Protecci6n de Datos PersonaIes del estado de Chiapas, Ia cual se presenta en
Ios siguientes teminos:

A efecto de cump!ir con el 「equisito legal del ampiia consuita estabIecido en Ia iey, COnStitui「 un Comit6

Evaiuado「 que sea el encargado de va=da「 Ios pe皿es que sean p「OPueStOS PO「 la sociedad en gene「a看y

Valide eI cumplimiento de los 「equisitos estabIecidos en la Iey pa「a poste「iomente remiti「 ai Pleno …a

lista de aspi「antes de ent「e Ios cuales se designen a las t「es personas que hab「釦de integ「a「 eI Consejo

ConsuItivo, P「eViendo una extensa difusi6n de Ia misma, de conformidad con eI Anexo l dei p「esente ei

Cual describe las actividades y sus piazos del procedimiento en cinco momentos importantes:

Convocatoria pa「a la integraci6n deI Comite EvaIuado「 (CE).

Desjgnaci6n en instaIaci6n dei CE.

Convocatoria para la integraci6n deI Consejo ConsuItivo (CC).

An釦sis de propuesta remisi6n al Pleno, 0「 Parte deI CE.

⑰
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.　　Designaci6n del CC.

En ese mismo sentido, Se adjunta como Anexo 2 1a convocato巾a p「OPueSta Pa「a ia integ「aci6n deI

Comit6 Evaluador como prime「 PaSO de este p「OCedimiento, la cual preve la seIeccich de t「es pe「SOnaS

COn amPiia trayecto「ia y provenientes de dive「sos secto「es de ia sociedad pa「a coadyuvar en la

VaIidaci6n deI cumplimiento de Ios 「equisitos de ley de quienes aspjren a integra「 eI Consejo Consultivo,

en ios teminos desc「itos en Ias bases que la confoman.

Ag「adeciendo la atenci6n que se sirva dar a la presente propuesta, aP「OVeCnO la ocasi6n para envia「le

un co「diai saiudo.

Atentamente

Hugo Alejand「o V帥ar Pinto

Comisionado P「esidente del

Instituto de T「anspa「encia, Acceso a la lnformacj6n y

P「OteCCi6n de Datos Pe「sonales del estado de Chiapas.

Acto seguido, el Comisjonado P「esidente si di「ige aI Pleno para p「egunta「 s=os Comisionados desean

rea=za「 aIguna manifestaci6n sobre ei particuIar.

A=especto, 10S Comisionados coinciden que es necesa「io dar cump=miento a Io p「evisto en la Ley en Ia

mate「ia po「 lo que consideran que la instaIaci6n de este Consejo da「a certeza y abona「a al quenace「

institucionaI, en reiaci6n a ios documentos adjuntos man胴estan estar a favo「 de ios mismos, eStO en

raz6n a que han sido ana=zados y revisados con antelaci6n y Ias observaciones que han tenido a bien

emiti「 han sido conside「adas en el documento que hoy se presenta ai 6rgano colegiado, aSi tambi6n

COnSideran viabie ia conformaci6n del Comit6 EvaIuador pa「a se「 ia figura encargada de valida「 Ios

Pe皿es y 「equisitos p「evistos en Ia iey. Acto seguido se recaba la votaci6n co「「espondiente:

Mt「a. Ad「iana Espinosa Vazquez. -A favor de la propuesta.

D「・ Hugo Atejandro V冊ar Pinto. -A favor de Ia propuesta.

Mt「o. Aben Ama「 Rabanaies Guzman. - Se abstiene de votar toda vez que su funci6n como

Comisionado po「 Ministerio de Ley resuita excIusiva para la resoluci6n de recursos de revisi6n y

denuncias ciudadanas

ACUERDO CUARTO: EL PLENO DEしITAiPCH APRUEBA LA PROPUESTA PRESENTADA POR EL

COMiSiONADO PRES!DENTE EN RE」AC16N AL PROCED看MIEN丁O QUE Eし　ORGANISMO

GARANTE HABRA DE DESARROLLAR CON E」 OBJETO DE CONTAR CON EL CONSEJO

CONSU」TIVO PREV!STO EN E」 ARTicu」O 55 DE LA LEY DE TRANSPAR馴CIA Y ACCESO A LA

INFORMACi6N POBしICA DEL ESTADO DE CHIAPAS.

En cumpIimiento a吊欄mo pu=tO del orden deI dia y habi6ndose agotado Ios asuntos de Ia presente

SeSi6n, el Comisionado Presidente decIara clausurada la D6cimo P「ime「a Sesi6n Ext「aordina「ia, Siendo

ias diez noras con cincuenta y cinco minutos deI dia de su面Cio, fimando Ios que en e=a intervinieron

Instituto de Transparencia, Acceso a la Informaci6n y Protecci6n de Datos

Personales del Estado de Chiapas

Para los efectos legaies conducentes,


